



Коммерсантъ: "Контрабанда алкоголя оказалась элитной"

Следствие предъявило обвинение Санкт-петербургскому миллиардеру

Как стало известно "Ъ", СКР предъявил обвинение петербургскому миллиардеру, главе холдинга «Форум» Дмитрию Михальченко и начальнику службы безопасности этой же компании Борису Коревскому в контрабанде элитного алкоголя. Борису Коревскому дополнительно инкриминировали мошенничество. Вместе с тем адвокаты обоих фигурантов уголовного дела заявили "Ъ", что пока СКР не объявлял о завершении расследования этого дела. Не исключено, что это будет сделано в ближайшее время: у обоих обвиняемых, находящихся под стражей с марта прошлого года, истекает срок ареста, и, скорее всего, следствие будет просить Мосгорсуд продлить меру пресечения для ознакомления обвиняемых с материалами их уголовного дела.

Как рассказал "Ъ" адвокат Кирилл Яшенков, представляющий интересы Дмитрия Михальченко, бизнесмену предъявлено обвинение по ч. 3. ст. 200.2 УК РФ (контрабанда алкогольной продукции организованной группой). Добавим, что следствие видит в петербургском миллиардере организатора этого преступления. «Ни часть, ни статья УК РФ не изменились, но насколько это обвинение окончательное, нам неизвестно — о завершении следствия никто не объявлял», — уточнил господин Яшенков. Аналогичное обвинение предъявлено и начальнику службы безопасности «Форума», экс-заместителю начальника УБЭП ГУВД Петербурга и Ленобласти Борису Коревскому. По словам его адвоката Игоря Решетникова, его подзащитному СКР также не объявлял о завершении следствия. Оба адвоката отмечают, что фабула дела фактически не претерпела изменений.

По версии следствия, Дмитрий Михальченко, Борис Коревский, совладелец компании «Контрейл Логистик Северо-Запад» Анатолий Киндзерский и гендиректор Юго-Восточной торговой компании Илья Пичко начиная с 2015 года нелегально ввозили в страну элитный алкоголь, стоимость одной бутылки которого доходила до 50 тыс. руб. Преступление было пресечено весной прошлого года, а подозреваемые задержаны. Вскоре им было предъявлено обвинение в контрабанде алкоголя, суд санкционировал их аресты. Если изначально в деле речь шла о контрабанде на сумму около 1,7 млн руб., то сейчас, по некоторым данным, она выросла до 60 млн руб.

Во время следствия Анатолий Киндзерский заключил досудебное соглашение о



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

сотрудничестве с прокуратурой, после чего решением суда его перевели из СИЗО под домашний арест. В свою очередь, Илья Пичко получил освобождение под залог. При этом Анатолий Киндзерский, дело которого было выделено в отдельное производство, признал себя виновным и дал показания против предполагаемых подельников. Как сообщил “Ъ” 8 июня, расследование дела в отношении Анатолия Киндзерского уже завершено, но само дело пока не передано на утверждение прокуратуре — обвиняемый продолжает знакомиться с материалами следствия.

В свою очередь, Дмитрий Михальченко и Борис Коревский не изменили изначально занимаемую ими позицию: оба отрицают причастность к контрабанде алкоголя.

Борису Коревскому, по информации “Ъ”, СКР предъявил и новое обвинение — по ст. 159 УК РФ (мошенничество) в рамках уголовного дела, которое было возбуждено в отношении него еще в феврале этого года. Однако на тот момент следствие оставило главу службы безопасности «Форума» в статусе подозреваемого. Поводом для привлечения экс-милиционера к уголовной ответственности по новому эпизоду стали показания Анатолия Киндзерского. В начале 2016 года у предпринимателя таможенники задержали партию элитного алкоголя. В итоге коммерсант обратился к Борису Коревскому, который якобы пообещал помочь. В свою очередь, Анатолий Киндзерский якобы передал ему \$40 тыс., предназначенных на «решение проблемы».

После предъявления обвинения, как рассказал “Ъ” адвокат Игорь Решетников, его подзащитный был допрошен уже в новом процессуальном статусе — как обвиняемый. «Борис Борисович (Коревский.— “Ъ”) заявил о непризнании вины и отказался от дачи показаний, воспользовавшись ст. 51 Конституции РФ», — добавил защитник.

Господа Решетников и Яшенков сообщили “Ъ”, что ни им самим, ни их подзащитным СКР пока не объявил о завершении следствия. Вместе с тем не исключено, что это может произойти в ближайшее время. Дело в том, что у Дмитрия Михальченко и Бориса Коревского истекает срок содержания под стражей, поэтому, скорее всего, на этой неделе следствие должно выйти в Мосгорсуд с ходатайством о продлении меры пресечения. И одним из оснований для этого может стать именно необходимость ознакомить обвиняемых и их защитников с материалами уголовного дела. Следствие полагает, что фигуранты громкого расследования должны делать это, находясь в СИЗО.

Дмитрий Маракулин, Санкт-Петербург

20 Июня 2017



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1144442>